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Poslední vůle / John Grisham. Cully / Stuart Harrison. Jatka / Lee Child. Osudová láska /
Erich Segal. , Praha : Reader's Digest Výběr, 2001, 575 s. : barev. il., portréty ; 20
cmSvazek obsahuje: Poslední vůle, Cully, Jatka, Osudová láska.

romány, napínavé, Poslední vůle, Cully, Jatka, Osudová láska, americká literatura

Poslední vůle - Když americký miliardář odkáže veškerý svůj majetek neznámé ženě,
právníci vyšlou svého kolegu N. O'Rileyho, aby ji našel. Dědička se zdržuje uprostřed
brazilského pralesa a nemá zájem ani peníze, ani o kontakt s civilizací./ Cully - Jediný
výstřel z pytlákovy pušky a vzácný raroch padá k zemi. M. Somers se rozhodne dravce
zachránit a nečekaně tak získá lék na vlastní zmučenou duši./ Jatka - J. Reacher je
zatčen a obviněn z vraždy. Ve snaze očistit své jméno se nechá zatáhnout do honu na
skutečného pachatele./ Osudová láska - Doktor M. Hiller, odborníkna léčbu nádorových
onemocnění, má léčit svou bývalou lásku a začíná rychle ztrácet půdu pod nohama.

Amrein, Nicole,

Doktorka Kateřina : svérázný pacient / Nicole Amrein. Vyd. 1., Frýdek-Místek : Alpress,
2010, 160 s. ; 21 cm

romány, společenské, lékařské prostředí, lékařky, otec a dcera, operace, rodinné vztahy,
švýcarská literatura

Život pacienta visí na vlásku. Doktorka Kateřina přispěchá na sál a strne: pacientem je
její otec! Úspěšná operace představuje jen první krok k uzdravení. Jak ovšem udržet na
lůžku někoho, kdo je jako doktor zvyklý, že ostatní naopak poslouchají jeho rady, a kdo
za sebe navíc nemá zástup ve vlastní ordinaci?

Salivarová, Zdena

Honzlová : protestsong / Zdena Salivarová ; typografie Leo Novotný. 4. vyd., Praha :
Art-servis, 1990, 254 s. ; 20 cm

romány, politické, psychologické, česká, literatura, ČR, 2. pol. 20. stol.

Bezruč, Petr

Slezské písně / Petr Bezruč ;. Vydání desáté, Brno : Pokorný a spol., 1947, 177 s. ;

poezie, básně, česká, literatura

Buck, Pearl S.

Hrdé srdce / Pearl S. Bucková/Pearl Sydenstricker ; Z angl. přel. Mariana Stříbrná ; Graf.
úprava Ivana Pekařová. , Praha : Knižní klub, 1993, 271 s. ; 21 cm

romány, pro ženy, společenské, Paříž (Francie), New York, USA, 20. stol., americká,
literatura
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Mňačko, Ladislav,

Smrt si říká Engelchen / Ladislav Mňačko. 3. vyd. (v NV 1.), Praha : Naše vojsko, 1962,
297 s. : il.

romány, válečné, psychologické, dobrodružné, partizáni, odbojáři, hrdinství, oběti
fašismu, protifašistický odboj, Beskydy, moravsko-slovenské pomezí, 2. světová válka,
slovenská literatura

Sugestivní příběh partyzánského oddílu v beskydských horách je zároveň dramatickým
příběhem zániku kopaničářské vesnice Ploština za 2. světové války. Kniha vychází z
osobního autorského prožitku a je nesena snahou o pravdivé zachycení partyzánských
bojů na pomezí Moravy, a současně je i varující vzpomínkou na bezejmenné hrdiny, kteří
partyzánům pomáhali a často nesli tíži nacistické msty.

Balzac, Honoré de

Otec Goriot / Honoré de Balzac ; [z francouzštiny přeložila Božena Zimová ; doslov
napsala Růžena Grebeníčková ; ilustroval Zdeněk Brdlík]. Vyd. 8., V Mladé frontě 1.,
Praha : Mladá fronta, 1970, 236 s. : il.

romány, psychologické, realistické, rodinné vztahy, stáří, chudoba, nevděk, francouzská
literatura

Příběh bezbřehé rodičovské lásky a odříkání.

Borovička, V. P.

Tajemství temné komory : případ agenta KGB Wennerströma / V.P.Borovička. Pův.
necenzurované a dopl. vyd., [Liberec] : Dialog, 1998, 157 s.

příběhy, skutečné, špionážní, špionáž, tajné služby, Rusko, KGB, agenti, aféry, literatura,
česká

Borovička, V. P.

Hřbitov vyzvědačů / V.P.Borovička. Vyd. 2., Praha : Baronet, 2005, 359 s.

příběhy, vyzvědači, špionáž, literatura, česká

Boučková, Tereza,

Boží a jiná muka : fejetony o lásce ke kolu / Tereza Boučková ; [ilustroval Pavel Beneš].
Vyd. 1., Praha : Odeon, 2010, 127 s. : il. ; 21 cm

fejetony, cyklistika, manželské vztahy, jízdní kola, životní hodnoty, česká literatura

Fejetony o mužích a lidech, které byly opět napsány s největší láskou, a taktéž otištěny v
letech 2004–2009 v Hospodářských novinách, Pražském deníku, MF DNES a Právu.
Některé nebyly otištěny nikdy, protože je Tereza Boučková napsala až pro tuto knížku. S
láskou, jak jinak.
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Bradby, Tom

Stínová tanečnice / Tom Bradby. Vyd. 1., V Praze : Triton, 2004, 324 s. ; 21 cm

romány, irská otázka, Velká Británie, Irská republika, terorismus, teroristky, Irská
republikánská armáda, bombové útoky, únosy dětí, ženské osudy, anglická literatura

Psychologický thriller odehrávající se na pozadí probíhajícího severoirského konfliktu.

Britton, Andrew,

Ten Američan / Andrew Britton. 1. vyd., Praha : Talpress, 2009, 383 s. ; 21 cm

romány, napínavé příběhy, teroristé, teroristické útoky, Spojené státy americké, CIA,
agenti, pátrání, nebezpečí, americká literatura

Velice působivá prvotina jednoho z nejnovějších hlasů v oblasti napínavých příběhů.
Andrew Britton vytvořil odvážný román, který praská vysokými sázkami, naléhavostí
typickou pro dobu po 11. září a uvádí na scénu nerudného agenta CIA Ryana Kealeyho.
Ryan se ocitá v zoufalé hře na kočku a myš s nejlstivějším protivníkem, s jakým se kdy
setkal, protivníkem, který nepřestane, dokud nespáchá vrcholné zlo - a který je o to
nebezpečnější, že je jeden z vlastních...

Britton, Andrew,

Ten neviditelný / Andrew Britton. 1. vyd., Praha : Talpress, 2010, 412 s. ; 21 cm

romány, thrillery (romány), napínavé, Pákistán, Indie, mezinárodní vztahy, napětí,
konflikty, mizení osob, američtí politici, horolezci, tajné služby, CIA, americká literatura

Napětí mezi Pákistánem a Indií je na dosud nejvyšší úrovni. Aby byly věci ještě složitější,
dvanáct amerických horolezců zmizelo v pákistánském pohoří Hindúkuš. Konflikt eskaluje
a na předměstí Islámábádu je přepadena kolona vozidel s americkou ministryní zahraničí.

Cast, P. C.

Zrazená : Škola noci 2 / P.C. Castová - Kristin Castová ; [přeložila Jana Kunová]. Vyd. 1.,
Praha : Knižní klub, 2010, 318 s. Škola noci: 1. Označená ; 2. Zrazená ; 3. Vyvolená.

romány, fantastické, dobrodružné, upíři, Škola noci, americká literatura

Zoey Redbirdová si pomalu zvyká na upíří Škole noci a svědomitě se připravuje na roli
předsedkyně elitní studentské organizace Dcery temnoty. Konečně má pocit, že někam
patří, a dokonce má i chlapce. Možná i dva... Městem Tulsa však náhle otřese zmizení
středoškolského fotbalisty, a když se jeho mrtvola najde poblíž areálu upíří školy, instinkt
Zoey napovídá, že je to teprve začátek něčeho skutečně zlověstného. Jako obvykle se
nemýlí.
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Cast, P. C.

Vyvolená : Škola noci 3 / P.C. Castová, Kristin Castová ; [přeložila Jana Kunová]. Vyd. 1.,
Praha : Knižní klub, 2010, 267 s. ; 21 cmŠkola noci: 1. Označená ; 2. Zrazená ; 3.
Vyvolená.

fantastické romány, dobrodružné příběhy, upíři, Škola noci, americká literatura

V třetím díle série Škola noci sledujeme další trable budoucí upírky Zoey Redbirdové,
kterou – podobně jako v předchozích částech, Označené a Zrazené – ani báječné
nadpřirozené schopnosti neuchrání před bolestnými omyly a průšvihy dospívání.

Coelho, Paulo

U řeky Piedra jsem usedla a plakala / Paulo Coelho ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 1999, 172 s.
Trilogie s názvem A dne sedmého...obsahuje: 1.U řeky Piedra jsem usedla a plakala, 2.
Veronika se rozhodla zemřít, 3. Ďábel a slečna Chantal.

romány, psychologické, milostné, láska, moudrost, víra, brazilská, literatura, 2. pol. 20.
stol., Venezuela

Connelly, Michael,

Strašák / Michael Connelly. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 418 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, fiktivní vrazi, drogoví dealeři, dospívající mládež,
lživá doznání, tajemné příběhy, rodinné krize, americká literatura

Předsevzetí napsat nejlepší článek svého života se Jackovi nejspíše podaří naplnit. Ocitl
se totiž na stopě vraha, který bravurně uniká z policejních sítí: sám je nepolapitelný, ale
zároveň přesně ví, co se proti němu chystá. Ví i to, že Jack se blíží…

Cussler, Clive

Spartský poklad / Clive Cussler a Grant Blackwood ; přeložil Zdeněk Hofmann. 1. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB art, 2010, 349 s. : 24 cm

romány, dobrodružné, hledání pokladů, lovci pokladů, americká literatura

Manželé a lovci pokladů Sam a Remi Fargoovi při pátrání na řece Pocomoke v Marylandu
naleznou německou trpasličí ponorku z druhé světové války. Uvnitř objeví lahev z
Napoleonovy sbírky a zjistí, že nález je klíčem k fantastickému zlatému pokladu starých
Řeků. Rozhodnou se pátrat dál.

Čečetka, František Josef,

Učitel Pavlát : román. Díl III. / J.F. Čečetka. , V Praze : Josef Elstner, [1934, 245 s.

romány, společenské, 1. pol. 20. stol., učitel Pavlát, 1. světová válka, vznik
Československé republiky, rodiné ságy, česká literatura

3. díl trilogie o osudech rodiny učitele Pavláta ve zlomovém období počátku 20. století.
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Čečetka, František Josef,

Učitel Pavlát : román. Díl II. / J.F. Čečetka. , V Praze : Josef Elstner, [1934, 268 s.

romány, společenské, 1. pol. 20. stol., učitel Pavlát, 1. světová válka, vznik
Československé republiky, rodiné ságy, česká literatura

2. díl trilogie o osudech rodiny učitele Pavláta ve zlomovém období počátku 20. století.

Davis, Lindsey,

Žalobci / Lindsey Davisová ; přeložila Petra Andělová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB/art, 2009, 333 s. ; 21 cm

romány, detektivní, historické, starověký Řím, vyšetřování vražd, sebevraždy, zločiny,
patricijové, anglická literatura

V napínavém příběhu ze starověkého Říma se na pozadí historicky věrných kulis
odehrává další z dramat tolik podobných kauzám dnešní doby. Jen vychytralí žalobci nosí
místo talárů tógy, ale v celém případu jde v první řadě o peníze.

Deaver, Jeff

Katedrála hrůzy / Jeffery Deaver ;. 1. přeprac. vyd., Ostrava : Domino, 2001, 290 s.

romány, napínavé, psychologické, detektivní, násilí, schizofrenie, sekty, Záhady. UFO.
Tajemství, literatura, americká

Deaver, Jeff

Krvavá řeka / Jeffery Deaver ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2002, 288 s.

romány, detektivní, psychologické, mafie, gangy, literatura, americká, konec 20. stol.

Deaver, Jeff

Příští oběti / Jeffery Deaver. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2010, 398 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, zabijáci, svědci, pronásledování, nebezpečí,
americká literatura

Tentokrát vás autor pozve ke sledování drásajícího příběhu, na jehož začátku jsou dvě
zkrvavené mrtvoly. Přibudou na konci dvě další? Noční telefonát na tísňovou linku byl
náhle přerušen. Šlo o omyl? Anebo se v odlehlé rekreační chatě stal zločin, který už
nemohl být nahlášen? Policistka Brynn McKenzieová není sice zrovna ve službě, ale
profesionální čest jí velí, aby se pokusila přijít věci na kloub.
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Deaver, Jeff

Spící panna / Jeffery Deaver ; [z anglického originálu ... přeložil Jiří Kobělka]. Vyd. 2.,
Ostrava : Domino, 2010, 503 s. ; 21 cm

romány, detektivní, psychologické, kinetická analýza, vězení, útěky, sadismus, vrazi,
sekty, americká literatura

Agentka Kathryn Danceová, odbornice na kinezickou analýzu, dokáže odhadnout lež a
vytušit myšlenkové pochody vyšetřovaného s takovou jistotou, že si vysloužila i uznání
věhlasného newyorského kriminalisty Lincolna Rhyma. Nyní Danceová řeší závažný
případ v rodné Kalifornii: Daniel Pell, několikanásobný vrah, jenž dokáže ostatním snadno
vnutit svou vůli, utekl pomocí geniálního triku z vězení a začíná realizovat svůj zrůdný
plán.

Doctorow, E. L.

Homer a Langley / E.L. Doctorow ; [přeložila Veronika Volhejnová]. Vyd. 1., Praha :
Odeon, 2010, 169 s.

romány, společenské, rodinné příběhy, sourozenecké vztahy, osudové lásky, hledání
identity, stáří, americká literatura

Dva bratři, dva podivíni: Homer a Langley… Slepý a ve stáří téměř hluchý Homer
sepisuje příběh jejich společného života jako svého druhu závěť, jako pokus zachovat pro
budoucnost zprávu o posledních potomcích dříve bohaté a vážené rodiny. Oba žijí po
smrti rodičů v kdysi přepychovém sídle na Páté avenue, které se zvolna mění ve
skladiště a životu nebezpečný labyrint.

Edwards-Jones, Imogen

Letiště Babylon, aneb, Nechcete raději jet vlakem? : pozor! Není určeno pro slabé povahy
ani časté pasažéry letadel / Imogen Edwards-Jones & Anonym. Vyd. 1., V Praze : Ikar,
2007, 309 s.

romány, humoristické, satirické, letiště, letecké společnosti, pracovníci, letištní prostředí,
neuvěřitelné situace, anglická literatura

Defilé absurdních, zábavných, méně zábavných, ba přímo děsivých až neuvěřitelných
situací, s nimiž se můžete setkat na letišti Babylon. Zážitky vedoucího letištní směny,
které opravdu nejsou všední.

Falcones, Ildefonso,

Ruka Fátimy : (román) / Idefonso Falcones ; [přeložila Jan Novotná]. Vyd. 1., Praha :
Argo, 2010, 678 s. ; 24 cm

romány, historické, 16. století, Córdoba (Španělsko), muslimové, křesťané, náboženská
nesnášenlivost, povstání, španělská literatura

Autor nás zavádí do vzkvétající Córdoby druhé poloviny 16. století. Mladý Hernando, syn
Maurky a křesťanského kněze, zavrhovaný křesťany i muslimy, se přidává k povstání
ponižovaných Maurů.
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Fieber, Michal

Soukromé bludiště / Michal Fieber. Vyd. 1., Brno : Moba, c2010, 242 s.

romány, detektivní, milostné vztahy, vyšetřování vražd, manželské nevěry, česká
literatura

Manželský trojúhelník je celkem banální záležitost. Ale když se z něj stane čtyřúhelník, do
něhož je zapletený i exkomisař Houdek, jemuž učaruje krásná šéfredaktorka, která
figuruje mezi podezřelými z vraždy starého redaktora, je to rázem jiná káva. Z detektiva
se málem stává oběť a z jedné z obětí osudové ženy vrah. Nebo je tomu na- opak? To
samozřejmě neprozradíme. Čtenář by tak byl totiž připraven o nevšední zážitek z
detektivky, která je současně příběhem křehkého vztahu stárnoucího muže a příliš mladé
ženy... ¨

Fielding, Joy

Ještě mě nezabíjej / Joy Fieldingová ; [z anglického originálu ... přeložila Milena Havlová].
Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 302 s.

romány, detektivní, pokusy o vraždu, automobilové nehody, dědictví, kanadská literatura

Casey Marshallová je pohádkově bohatá dědička a spokojená manželka pohledného a
milujícího Warrena. Její dokonalý svět je rozbit na kusy ve chvíli, kdy do ní plnou rychlostí
narazí auto a vážně ji zraní.

Fitzek, Sebastian,

Zaklínač duší / Sebastian Fitzek. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2010, 237 s. ; 21 cm

romány, psychologické, hypnóza, psychická traumata, psychiatrické léčebny, msty,
německá literatura

Tři ženy – všechny mladé, krásné, kypící životem – postupně beze stopy zmizí. Pouhý
týden v zajetí psychopata, kterého média označují jako „Zaklínač duší“ , stačí, aby se
dívky znovu objevily coby zhypnotizované loutky, psychicky pohřbené ve vlastním těle.

Giffin, Emily,

Něco modrého-- / Emily Giffinová ; [z anglického originálu ... přeložila Zora Šíchová]. Vyd.
1., Praha : Argo, 2010, 323 s.

romány, společenské, milostné, ženské osudy, New York, Londýn, těhotenství, hledání
partnerů, americká literatura

Vyprávění Darcy, té, jíž šlo všechno vždycky hladce a s ničím si nedělala vrásky, natož
aby měla morální dilema. Podle rčení, že "boží mlýny melou pomalu, ale jistě" uvízla v
těhotenství s mužem, který je ještě lehkomyslnější než ona a rozhodně si ji nehodlá
vzít.Jako předtím její kamarádka i ona v době krize zvedne plachty a odlétá na čas z New
Yorku do Londýna. Očekává, že tam se pro ni vše uspokojivě vyřeší. Je to ovšem dlouhá
cesta, na které se musí změnit.
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Green, Jane

Druhá sezóna / Jane Green ; přeložila Alexandra Fraisová. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2010, 302 s. ; 22 cm

romány, milostné, společenské, manželské krize, rozvody, hledání partnerů, tajemství,
anglická literatura

Kit s Adamem se po patnácti letech manželství rozešli. Kit ztratila svou lásku, nejlepšího
kamaráda i vlastní identitu. Ale rok po rozvodu se zdá, že se její život zase dostal do
správných kolejí – žije v příjemném městečku, má příjemnou práci, dvě báječné děti i čas
na jógu s kamarádkami.

Hejcman, Pavel

Sbohem moře, sbohem oceány / Pavel Hejcman, Gerard Fráňa. Vyd. 2., Praha : Baronet,
2009, 295 s. ; 20 cm

romány, životopisné, druhá světová válka, 1939-1945, Fráňa, Gerard, lékaři, námořní
důstojníci, Češi, Tichý oceán-oblast, vlastenectví, hrdinství, česká literatura

Mimořádný válečný příběh líčí osudy přímého účastníka a jediného čs. námořního
důstojníka - lodního lékaře Gerarda Fráni na de Gaullových lodích Svobodné Francie v
obrovském válečném střetnutí v Tichmoří.

Chevallier, Gabriel,

Mlhobřehy / Gabriel Chevallier ; Z franc. orig. přel. a dosl. naps.. 1. vyd., Praha :
Melantrich, 1988, 336 s. Světová próza.

společenské, romány, satira, francouzská, literatura, 2. pol. 19. stol.

Christie, Agatha

Místo určení neznámé / Agatha Christie ; [přeložila Edda Němcová]. Vyd. 1., Praha :
Knižní klub, 2010, 214 s. ; 21 cm

romány, detektivní, záhadná zmizení, vědci, špionáže, nebezpečné situace, anglická
literatura

Ve světě došlo k několika podivným zmizením mladých vědců. Nikdo neví, co se s nimi
stalo ani kam se poděli. Až jednoho dne začne být pohřešován nadějný výzkumník
jménem Thomas Betterton a jeho případ dostane na starost inspektor Jessop.



B E L E T R I E                                                 str.     9          31.8.2010

Jennings, Maureen

Případy detektiva Murdocha. 1, Vražda v zapadlé uličce / Maureen Jenningsová. Vyd. 1.,
V Brně : Jota, 2010, 255 s. ; 22 cm

romány, detektivní, detektiv Murdoch, Toronto, 2. pol. 19. stol., vyšetřování vražd,
prostitutky, kanadská literatura

Nová detektivní série s charismatickým, bystrým a svérázným detektivem Murdochem,
jenž se v mnoha ohledech podobá anglickému kolegovi Sherlocku Holmesovi. Originální
zápletky, nečekaná rozuzlení, inteligentní humor… Ledová zima roku 1895. V jedné z
torontských temných uliček leží ve sněhu tělo mrtvé ženy. Případ je zpočátku vyšetřován
jako náhodná smrt prostitutky, ale mladý detektiv William Murdoch dochází k
přesvědčení, že mladá žena se stala obětí krutého zločinu.

Keleová-Vasilková, Táňa

Srdce v temnotách / Táňa Keleová-Vasilková ; [ze slovenského originálu ... přeložila
Blanka Brabcová]. Vyd. 1., Bratislava : Noxi, 2010, 310 s.

romány, společenské, psychologické, současné, rodinné krize, ženské osudy, mateřství,
manželské nevěry, hledání partnerů, ženská emancipace, slovenská literatura

Nastal čas, kdy Klára musí dát svou čtyřletou dcerku do mateřské školky a nastoupit do
práce. I když si to představovala jinak a chtěla zůstat s dětmi doma co nejdéle, nejde to.
Netuší však, že všechny události jsou jen předehrou skutečné bolesti a smutku. Osud jí
přichystal mnohem větší trápení, s nímž se bude muset vyrovnat, a její srdce nadlouho
zahalí tma...

Lehmann, Hanjo,

Arcimboldovy truhlice / Hanjo Lehmann. Vyd. 1., V Praze : Knižní klub, 2007, 670 s. ; 21
cm

romány, dobrodružné, napínavé, Vatikán, církve, mocenské nároky, pátrání, tajemné
zápletky, smrtelná nebezpečí, německá literatura

Na jaře 1847 je v jednom švýcarském vesnickém kostele objevena mysteriózní truhlice s
pergameny. Luigi Calandrelli, mladý zámečník, který po týdnech rozluští její uzavírací
mechanismus. Brzy nato ho pověří, aby vyměnil zámky v katakombách pod Vatikánem,
zejména v tajné sekci, kam církev ukryla ty nejcennější dokumenty před odchodem do
"avignonského zajetí".

Llewellyn, Sam,

Krvavý uzel : detektivní příběh z prostředí námořního jachtingu / Sam Llewellyn. 1. vyd.,
Praha : Olympia, 1995, 233 s. ; 21 cm

romány, detektivní, námořní jachting, vyšetřování vražd, násilí, politické intriky, záhadná
úmrtí, anglická literatura

Detektivní příběh z prostředí námořního jachtingu.
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Mayle, Peter,

Navždy Provence! / Peter Mayle ; [z anglického originálu ... přeložil Paul Millar]. 2. vyd.,
Praha : Olympia, 2010, 139 s.

romány, humoristické, Francie, Provence, životní styl, kulinářství, vinařství, anglická
literatura

Peter Mayle, milovník francouzské kuchyně i místních lahodných vín, a především skvělý
humorista a vypravěč, nás opět zavede do prosluněných vinic a ospalých provinčních
městeček v zemi, kde našel svůj druhý domov.

Mazurek, Jiří,

Legenda o Rennardovi / Jiří Mazurek. Vyd. 1., Praha : Epocha, 2009, 265 s. ; 17 cm

romány, fantasy romány, rodová prokletí, rodinné neshody, úklady, královské rody, 8.
století, česká literatura

Rennard, zvaný Druhý princ, čelí nepřízni otce a krále, úkladům bratrů, Zlu přicházejícímu
ze severu i dávnému rodovému prokletí. Řízením osudu se stává vyhnancem nejprve v
cizině a poté i ve vlastní zemi.

McBain, Ed

Jehlový podpatek / Ed McBain ; přeložila Ludmila Havlíková. 1. vyd. v českém jazyce,
Praha : BB/art, 2008, 327 s. ; 22 cm

romány, detektivní, New Jersey, boty, firmy, obchodní společnosti, majitelé, vztahy,
napětí, ženy, nebezpečí, americká literatura

Kriminální román, za přívětivým úsměvem šéfa číhá smrtelné nebezpečí..

Mead, Richelle,

Vampýrská akademie. 3, Stínem políbená / Richelle Mead. Vyd. 1., Ostrava : Domino,
2010, 322 s. ; 21 cmVampýrská akademie 1, Vampýrská akademie 2 - Mrazivý polibek,
Vampýrská akademie 3 - Stínem políbená.

romány, horory, fantasy, Vampýrská akademie, vampýři, čarodějky, nástrahy, zrady,
nebezpečí, přátelství, americká literatura

Nesmrtelní vampýři se chtějí pomstít za to, co jim Rose nedávno provedla. Ve strašlivé
bitvě, která předčí i nejhorší noční můru, se Rose bude muset rozhodnout mezi dvěma
lidmi, na nichž jí záleží nejvíc. Bude ale její volba znamenat, že přežije jen jeden z nich?
A pokud ano, bude to Lissa, nebo milovaný Dimitrij?
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Meyer, Stephenie

Krátký druhý život Bree Tannerové : novela k románu Zatmění / Stephenie Meyerová. 1.
vyd., V Praze : Egmont, 2010, 190 s. ; 22 cm

romány, fantasy, horory, upíři, nebezpečí, tajemství, americká literatura

Velmi očekávaná novela doplňující ságu Stmívání, kterou Stephenie Meyerová napsala
na popud mnoha otázek týkajících se postavy novorozené upírky Bree Tannerová, která
se objevuje ve třetím díle ságy (Zatmění), podává pohled na události v životě
novorozeného upíra z druhé strany, než je pohled Belly. Kniha vyjde před premiérou
Zatmění, aby se fanoušci mohli seznámit s Bree a jejím životem dříve než jej uvidí ve
filmu.

Morrison, Toni

Milosrdenství / Toni Morrisonová. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2010, 172 s. ; 21 cm

romány, společenské, otroctví, Afroameričané, ženské osudy, mateřství, životní lásky,
rasové předsudky, nesvoboda, 2. pol. 17 stol., americká literatura

Děj románu zasadila spisovatelka do doby, kdy Američané práci otroků teprve začínali
využívat. Skutečné břímě dějin i pohnuté osobní historie na svých bedrech nese úvodní a
klíčová vypravěčka : celý příběh zahajuje Florensina zpověď, jež rekapituluje svízelnou
cestu černé otrokyně k vnitřní svobodě.

Murakami, Haruki

O čem mluvím, když mluvím o běhání / Haruki Murakami ; [přeložil Tomáš Jurkovič]. Vyd.
1., Praha : Odeon, 2010, 167 s. ; 21 cm

eseje, autobiografie, Murakami, Haruki, spisovatelé, Japonsko, 20.-21. stol., běhy na
dlouhé tratě, maraton, japonská literatura

Murakami běhá 25 let – každý den deset kilometrů, každý rok maraton. Titul knihy je
variací na povídkovou sbírku O čem mluvím, když mluvím o lásce Raymonda Carvera.
Kniha „memoárů“ rozhodně zaujme tři typy fanoušků: autorovy skalní příznivce, pro které
je kultovní postavou, pak hledače receptu, jak se stát spisovatelem, a nakonec, jak jinak,
běžce na dlouhou trať.

Neruda, Jan

Svatováclavská mše a jiné povídky / Jan Neruda. , V Praze : Melantrich, 1940, 61 s.

povídky, Svatováclavská mše, Hastrman, Přivedla žebráka na mizinu, O Loretanských
zvoncích, Nerudova Praha, V Praze o sv. Janě 1861, U Havlíčkova hrobu 1861, Vánoce
1876, Koledy a písně 1864, Na svatovítské věži 1886, První železnice 1845, Výlet do
Svatojanských proudů 1868, česká literatura

Výbor z Nerudových povídek svědčí o jeho velikém soucítění s lidmi chudými a
nešťastnými. Aby vyzdvihl jejich srdce i duši, používá často ironie někde až drásající.



B E L E T R I E                                                 str.    12          31.8.2010

Novák, Zdeněk,

Prohnilý svět / Zdeněk Novák. Vyd. 1., Brno : Moba, c2010, 221 s.

romány, detektivní, vyšetřování vražd, fiktivní vrazi, korupce, milenky významných mužů,
mafie, česká literatura

Mafiánský kmotr Kaftan se snaží očistit svou milenku, herečku Ninu, od nařčení z vraždy
mladé debutantky Kláry. Je přesvědčen o její nevině, a tak je s přispěním několika
zkorumpovaných policistů zatčen fiktivní vrah, který se za příslib nízkého trestu a bohaté
odměny k vraždě přizná.

Paiva, Marcelo Rubens,

Byl jsem daun! / Marcelo Rubens Paiva. 1. vyd., Praha : Mladá fronta, 1992, 182 s. ; 20
cm

romány, životopisné, mládež, invalidita, úrazy, hledání identity, životní situace,
psychologie osobnosti, brazilská literatura

Výpověď mladého muže, který po skoku do vody ochrnul. Chvílemi drsná nic
nepředstírající kniha, důležitá i pro ty, kteří jsou okolo.

Perry-Bouquet, Anne

Pohřeb v modrém : retro krimi / Anne Perry ; [překlad Petr Němec]. Vyd. 1., Brno : MOBA,
2010, 288 s. ; 21 cm

romány, Londýn, 19. století, salony, vyšetřování vražd, záhady minulosti, tajemství,
anglická literatura

Ann Perry ve svém napínavém románu z viktoriánského období přináší čtenářům obraz
anglického velkoměsta. Znovu sdílí se čtenáři intimitu londýnských salonů a vede je
napříč osvětlenými bulváry, které odrážejí dusot kopyt na dlažebních kostkách i hlasy
pouličních prodavačů a kamelotů. V ateliéru známého londýnského umělce byly nalezeny
mrtvoly dvou krásných žen, přičemž vše nasvědčuje tomu, že byly zardoušeny.

Pilzová, Markéta,

Stigmata duše : reinkarnační román / Markéta Pilzová. , Praha : Eminent, 2000, 189 s. ;
20 cm

romány, psychologické, osudová setkání, astrologie, reinkarnace, minulé životy, vězni,
česká literatura

Prvotina mladé autorky napasaná na základě jejích osobních pocitů a zkušeností.
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Poledňáková, Marie

Líbáš jako Bůh / Marie Poledňáková ;. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2009, 266 s., : il.,
portréty ; 22 cm

romány, romantické, pro ženy, mezilidské vztahy, rodina, lásky, humor, zfilmováno, česká
literatura

Helena Altmanová je sympatická profesorka francouzštiny a literatury na gymnáziu. Patří
k oblíbeným pedagogům, díky zdravému nadhledu si rozumí se studenty i kolegy ve
sborovně. Skutečně nepředvídatelné okamžiky ji však čekají v osobním životě.
Rozvětvená rodina k tomu poskytuje dostatek příležitostí. Soužití v jednom bytě s
bývalým manželem, úspěšným spisovatelem Karlem, problémy ovdovělé sestry Kristýny,
manželské karamboly syna Adama i pozdní lásky babičky Alžběty - to všechno Helenu
zaměstnává natolik, že jí na vlastní život a vlastní city jaksi nezbývá čas.

Reichs, Kathy,

206 kostí / Kathy Reichs ; přeložila Kristýna Kučerová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha :
BB art, 2010, 326 s. ; 22 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, pitvy, milostné vztahy, dědické nároky, Montreal,
Chicago, americká literatura

Soudní antropoložka Temperance Brennanová převážela s poručíkem Ryanem ostatky
pohřešované dědičky velkého jmění z Montrealu do Chicaga, kde ji obvinili, že špatně
provedla pitvu a poškodila tak vyšetřování případu. Kdosi tvrdil, že to může dokázat.
Během pár hodin umírá člověk, který měl jako jediný o záhadném volajícím nějaké
informace, a doktorka se nemá čeho chytit. Kdo si přeje její smrt?

Rolečková, Eva,

Lucemburská krev : příběh Prokopa a Jošta Lucemburského / Eva Rolečková. Vyd. 1.,
Brno : Moba, 2010, 320 s. ; 22 cm

romány, historické, 14. století, Lucemburkové, Prokop Lucemburský, Jošt Lucemburský,
Karel IV., Václav IV., česká literatura

Mladičký Prokop z Lucemburku přichází ke dvoru císaře Karla IV. na sklonku jeho vlády.
Bratranec nastoupivšího krále Václava a bratr moravského markraběte Jošta má blízko,
ale zároveň i daleko k trůnu. Má jasnou představu o spravedlivé vládě, ale jen skrovné
možnosti ji uplatnit.

Sienkiewicz, Henryk

Quo vadis / Henryk Sienkiewicz. 14. vyd., Praha : Státní nakladatelství krásné literatury,
hudby a umění, 1958, 489 s.

romány, historické, Řím, Nero, starověk, křesťanství, počátky křesťanství, polská
literatura

Historický román významného polského prozaika, v němž na pozadí Neronova a
Petroniova Říma vylíčil podstatu moci, kterou člověku dává mravní čistota a láska.
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Singer, Isaac Bashevis,

Kafkův přítel a jiné povídky / Isaac Bashevis Singer ; [přeložili Lenka Sobotová Urbanová
a Antonín Přidal]. Vyd. v tomto souboru 1., Praha : Argo, 2010, 299 s. ; 21 cm

povídky, židovské komunity, střední Evropa, Východní Evropa, americká literatura

Povídková sbírka plná příběhů ze zaniklých židovských komunit střední a východní
Evropy, v níž se autor vrací do svého dětství a mládí a rozpomíná se na skutečné
postavy a historky, které se o nich tradovaly. Nechybí mezi nimi takové perly krátké prózy,
jako povídky Klíč, Kominík nebo Šomele.

Small, Bertrice

Adora / Bertrice Small. Vyd. 1., Praha : Baronet : Knižní klub, 2000, 335 s.

romány, milostné, historické, romantické, Asie, Turecko, sultáni, princezny, harémy, 14.
stol., americká literatura

Smoljak, Ladislav,

Jára Cimrman : génius, který se neproslavil / Ladislav Smoljak, Zdeněk Svěrák, Jaroslav
Weigel. Vyd. 1., Brno : Computer Press, 2009, 64 s. : il. (některé barev.) ; 32 cm +

fiktivní biografie, Cimrman, Jára da, fiktivní postavy, literární postavy, dramatické postavy

Jak je všem cimrmanologům známo, vytouženého pomníku z bílého mramoru se Mistr
doposud nedočkal. Budiž mu tedy alespoň malým závdavkem tato unikátní obrazová
publikace představující našeho zneuznaného českého velikána ze všech známých i
neznámých stránek jeho mnohovrstevnaté geniální osobnosti: jako divadelního
principála, filmaře, hudebního skladatele, filosofa, pedagoga, vynálezce, cestovatele,
sportovce, historika, lékaře, kriminálníka i kriminalistu a konečně i jako milovníka.

Styron, William

Sophiina volba / William Styron ; [přeložil Radoslav Nenadál]. Vyd. 8., V Knižním klubu 2.,
V Praze : Knižní klub, 2009, 710 s. ; 21 cm

romány, psychologické, holokaust, koncentrační tábory, Osvětim, 2. světová válka,
mateřství, rodinné tragédie, zfilmováno, americká literatura

Rozsáhlý mnohovrstevnatý román, který poprvé vyšel již v roce 1979, začíná okamžikem,
kdy se Stingo, mladý jižanský spisovatel, přistěhuje do brooklynského penzionu, aby tam
pracoval na svém románu. Brzy však začne být téměř proti své vůli vtahován do citového
dramatu, které se odehrává mezi jeho sousedy, Nathanem a Sophií. Neurotický,
přecitlivělý Žid Nathan se zjevně propadá stále hlouběji do zničující duševní choroby a
krásná Polka Sophie, která prošla Osvětimí, je navždy poznamenaná prožitým utrpením.
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Szalaiová, Romana

Tajná zahrada lásky / Romana Szalaiová. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 210 s. ; 21 cm

romány, milostné vztahy, manželské problémy, osudové příběhy, česká literatura

Strhující a napínavý román zkušené spisovatelky nabízí životní příběh televizní maskérky
Aleny a jejího muže, architekta Robina. Jejich cituplný a zdánlivě nenarušitelný vztah
náhle dostává trhliny a jejich láska prochází zatěžkávací zkoušku osudu.

Szczygieł, Mariusz

Gottland / Mariusz Szczygieł. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán : Máj, 2007, 222
s. : il. ; 21 cm

příběhy, reportáže, politika, vývoj, kultura, osobnosti, Československo, postřehy, polská
literatura

Polský reportér, označovaný v Polsku za nástupce R. Kapuścińského, vytěžil ze svých
pobytů v Čechách "výbušnou" knihu o naší zemi. Přináší v ní pohled člověka odjinud,
pohled neotřelý a nezatížený.

Viewegh, Michal

What's so special about Christmas, anyway? = Něco na těch Vánocích být musí / Michal
Viewegh ; [do americké angličtiny přeložil Craig Cravens]. Vyd. v dvojjazyčné verzi 1.,
Praha : Garamond, 2010, 117 s. ; 18 cm

povídky, Něco na těch Vánocích musí být, Smilstvo, Záhada, čeština, angličtina, jazyková
výuka, česká literatura

Česko-anglické vydání textů současného českého autora. Kniha obsahuje tři povídky,
které byly již dříve uvedeny v knize Povídky o lásce. Součástí knihy je i stručný slovníček
neznámých slov na konci každé stránky.

Vondruška, Vlastimil

Letopisy královské komory IV / Vlastimil Vondruška. Vyd. 1., Brno : MOBA, 2009, 292 s.

příběhy, historické, detektivní, dobrodružné, napětí, Jiří Adam z Dobronína, česká
literatura

První z příběhů zavede pána z Dobronína do Velhartic, kde byly v dobách krále Jiřího z
Poděbrad na čas uloženy české korunovační klenoty. A jak se zdá, tehdy se stalo něco,
co ještě po desetiletích vede zasvěcené k tomu, aby vraždili. Ve druhém příběhu
královský písař odjíždí z Prahy odpočinout si do lázní Teplice, avšak záhy je jedním z
hostů požádán o pomoc. V místní lázni je nalezeno tělo zavražděné bavorské princezny,
které vrah vyloupl oči. Jiří Adam z Dobronína musí nejen hledat kruté vrahy, ale také
bojovat proti složitým politickým intrikám.
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Vrba, Jan

Kvetoucí hloží : román mládí. I / Jan Vrba. 1. vyd., V Praze : Mazáč, 1935, 286 s.

romány, společenské, studenti, gymnázia, Domažlice, mládí, příroda, hledání identity,
česká literatura

Živé popisy přírody plné zajímavých pozorování a nevšedních dojmů. Vyprávění se
vztahem k autorovým gymnaziálním studiím v Domažlicích.

Vrba, Jan

Kvetoucí hloží : román mládí. II / Jan Vrba. 1. vyd., V Praze : Mazáč, 1935, 348 s.

romány, společenské, studenti, gymnázia, Domažlice, mládí, příroda, hledání identity,
česká literatura

Živé popisy přírody plné zajímavých pozorování a nevšedních dojmů. Vyprávění se
vztahem k autorovým gymnaziálním studiím v Domažlicích.

Vrba, Jan

Zelené šero : román / Jan Vrba. 5. vyd., V Praze : Mazáč, 1936, 446 s.

romány, společenské, Domažlicko, myslivci, myslivny, myslivečtí mládenci, životní
příběhy, příroda, hledání identity, česká literatura

Živé popisy přírody plné zajímavých pozorování a nevšedních dojmů. Vyprávění o životě
mysliveckých mládenců a hajných v myslivnách na horských samotách na Domažlicku.

Weis, Karel,

Český jih a Šumava v písni. I. díl / Karel Weis. 1. vyd., Praha : Kneifl : Folklorní sdružení
České republiky, 1996, 66 s. : noty ; 21 cm

lidová slovesnost, lidové umění, lidové písně, jižní Čechy, Šumava, česká literatura

Toto dílo obsahuje výběr písní z prvních tří dílů Weisovy sbírky. Ve výběru spolupracovali
výkonní umělci, členové Filharmonického sboru i znalci lidového umění.

Young, Robyn,

Tažení / Robyn Young. Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2010, 428 s. :
il., mapy ; 25 cm1. Bratrstvo, 2. Tažení, 3. Requiem.

romány, historické, templáři, křížové výpravy, 13. století, 1274-1291, anglická literatura

Druhý díl historické trilogie odehrávající se ve středověku popisuje boj templářů za svou
víru a svatá místa, intriky králů i církevních hodnostářů a tajné dohody mocných
obchodníků.
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Žamboch, Miroslav

Čas žít, čas zabíjet / Miroslav Žamboch. Vyd. 1., V Praze : Triton, 2010, 385 s. ; 20 cm

romány, vědecko-fantastické, gladiátoři, nájemní vrazi, záchrana života, hledání identity,
životní rozhodnutí, česká literatura

Bývalý gladiátor, bývalý nájemný bijec, vrah. Kráčí z temnoty do temnoty, nikdo a nic ho
nemůže zastavit. Nemá rád lidi a ty, na kterých mu záleží, je možné spočítat na prstech
jedné ruky. Přesto, nebo právě proto, existuje mnohem víc těch, jejichž životy zachránil,
než těch, které zabil. A v zabíjení je nejlepší.


